
 2תרגיל  – 3אלגברה מופשטת 

 1שאלה 

אחת בעזרת ההצבה . בשתי דרכים שונות              מצאו פיתרון למשוואה 

 .נמקו היטב את דרך הפיתרון .שראינו בשיעור        ואחת בעזרת ההצבה       

 .זהים בשתי הדרכים יםהמתקבל יםהראו שהשורש: בונוס

 2שאלה 

ציינו  . מעל ממעלה שלישית  של משוואה שורש בעזרת       משוואה הביעו פיתרון של ה

ארבע פעולות ב, בשורש של המשוואה רק מותר להשתמש]. אין צורך לפתור אותה, את המשוואה

 .הראו כי הפיתרון שלכם הוא אכן שורש של המשוואה [.הוצאת שורש ריבועיבחשבון וה

 3שאלה 

 םעצמכשכנעו את  (.כולל ריבוי)         עם שורשים פולינום אי פריק            יהי 

 :בעובדות הבאות

             

                  

           

 :כדי השתמשו בעובדות אלה

  להביע את  .1
    

    
 .הוכיחו את קביעתכם .     בעזרת   

  להביע את  .2
    

    
 .הוכיחו את קביעתכם .     בעזרת   


